

ERRATA

EDITAL Nº 012.2022

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE PROVAS E DE TÍTULOS

Esta errata visa corrigir o texto que informa a data prevista para realização das provas teóricas e práticas do Treinamento Básico Introdutório - TBI.

Onde se lê:

8.2. Diante do cenário de pandemia e da ausência de interessados suficientes nos editais de processos seletivos anteriores, excepcionalmente neste Processo Seletivo, o curso de capacitação terá carga horária de 20 (vinte) horas presenciais e será realizado em dois dias consecutivo, dias **24 e 25 de maio de 2022, a partir de 8h** com previsão de término para 17h30min.

8.2.1. A prova teórica está prevista para ser realizada no dia **24 de maio de 2022**, na parte da manhã e a prova prática está prevista para ser realizada no dia **25 de maio de 2022**, na parte da tarde.

Leia-se:

8.2. Diante do cenário de pandemia e da ausência de interessados suficientes nos editais de processos seletivos anteriores, excepcionalmente neste Processo Seletivo, o curso de capacitação terá carga horária de 20 (vinte) horas presenciais e será realizado em dois dias consecutivo, dias **25 e 26 de maio de 2022** para os profissionais que optaram pela base de Carangola e **30 e 31 de maio de 2022** para os profissionais que optaram pelas demais bases, ambos os casos a partir de 8h com previsão de término para às 17h30min.

8.2.1. As provas teóricas estão previstas para serem realizadas no dia **25 de maio de 2022 (base de Carangola)** e **30 de maio de 2022 (demais bases)**, na parte da manhã. As provas práticas estão previstas para serem realizadas no dia **26 de maio de 2022 (base de Carangola)** e **31 de maio de 2022 (demais bases)**, na parte da tarde.

Juiz de Fora, 11 de maio de 2022.